

NBA西岸今季競爭激到癲！除了包括勇士、湖人與獨行俠等名牌球隊仍只能在附加賽區徘徊，並奮力爭逐一席直接季後賽資格，就連榜首頭號種子之爭，亦鬥得難分難解。隨着昨日雷霆輸波及木狼取勝後，上述兩隊與衛冕的金塊同為45勝，三雄鼎立，在剩餘十多場常規賽中，都是不容多失，其中雷霆主帥迪尼奧治期望隊員能從昨日敗仗中學習，木狼主帥芬治則寄語隊員必須相信自己。



■雷霆中鋒賀姆格連（右）落力搶位。 路透社



■木狼的安東尼艾華士撐起球隊。 路透社

■雷霆的基治奧斯阿歷山大為敗陣失落。 路透社

西岸榜首激鬥向金塊挑機

雷霆求穩定 木狼奮力撐

昨日賽前排在西岸榜首的雷霆，令人意外在主場以111:121不敵溜馬，首席球星「SGA」基治奧斯阿歷山大雖然交出了30分10籃板，以單季48次30+得分，超越了由杜蘭特保持的47次30+隊史紀錄，可惜在一向攻強於守的溜馬打出了穩健防守，將雷霆的投射命中率壓制在43.4%下，溜馬終拿下了勝利。賽後，雷霆與前日報捷的金塊同為45勝20負，並列榜首，而昨日贏波的木狼則是45勝21負，僅只落後半場勝差。

雷霆主帥迪尼奧治賽後說：「只係太多攻勢都係獨行獨斷，欠缺團體合作，呢次係好重要一課。你知啦，嚟緊賽事只會愈嚟愈難打，我哋當然唔會每一晚都表現完美，但希望能夠喺今晚好好學習。」

另邊廂，木狼在主力球星唐斯因傷將會缺席餘下常規賽後，昨仗多得安東尼艾華士繼續挺身而出狂轟37分，隊友中鋒高拔與米克干尼都有水準發揮下，成功收復一度落後22分的失地，最終作客反勝快艇118:100。今場亦是木狼自2012年11月後，最大分差的逆轉勝。

教頭芬治：要相信自己

傷癒復出的中鋒高拔今場交出8分11籃板，但都因為肋骨傷又要提早離場，面對不少傷兵問題，木狼教頭芬治表示：「球隊上下都要相信自己！當我哋做防守時，都要準備好反攻，等個波流動。我哋就係要互相信任，幫隊友手。今場勝仗對我哋相當重要，搵番應有嘅能量。」木狼成功終止兩連敗走勢，繼續為頭號種子資格努力。

港球迷助威 鄧謝配全英賽闖關

一連六日的「2024全英羽毛球公開錦標賽」昨晨於英國伯明翰展開，港隊先有男單李卓耀及混雙鄧俊文/謝影雪出戰首圈，其中「鄧謝配」激戰三局後以2:1擊敗印尼組合晉級。

謝影雪賽後在社交平台上感謝現場港隊球迷的支持。

早前受訪曾暗示或會在巴黎奧運後引退的「鄧謝配」，今屆全英賽的首場對手為世界排名16位的印尼組



■鄧俊文（左）與謝影雪近期表現穩定出色。 互聯網

合古舒亞真圖/莉莎古森馬華迪。「鄧謝配」在一度被追和局數1:1，決勝局以21:18險勝，成功晉級。

是次全英賽首次採用灰色地膠，「鄧謝配」笑指感覺「猶如色盲一樣」；而謝影雪賽後也在社交平台上寫道：「多謝現場嘅香港球迷，簡直像半個主場一樣，全靠你哋咁大聲嗌，我哋先頂到。」國羽方面，李詩灃在男單首輪不敵法國選手小托馬波波夫，遭遇「一輪遊」。

卡塔爾站啟示



邢男邦派

邢安邦 著名體育主持

「衝刺王呀衝刺王，長途鬼呀長途鬼」，這是MotoGP最新的猜拳遊戲，不是嗎？前者指的是馬田，於卡塔爾的衝刺賽先拔頭籌，在這項去年新增的短途賽事累積第十場勝利。後者當然就是巴尼亞，繼續將焦點放在周日的正賽。第五位起步的他，只用了四隻彎時間，便搶得領導地位，然後一放到底，為其衛冕之路順利踏出第一步。

馬田則追平了自己去年於印尼站創下的尷尬紀錄，就是「最短時間的積分榜一哥」，今次坐了大約25小時，又讓回給巴尼亞。始終正

賽比衝刺賽的積分倍增，馬田想再度衝擊世界冠軍，務必要提升周日的戰鬥力，不能只是「星期六先生」。

雖然比賽確實由杜卡迪的戰車連贏第十場，但車迷們無需悲觀，就算再次上演「杜卡迪盃」，起碼都可以預馬昆斯一份，轉隊後第一次出賽，在未完全「摸熟」戰車底蘊下，分別取得第五及第四，表現合乎預期。至於KTM亦再次擔當挑戰者角色，除了拜達如常穩定交貨，初生之犢不畏虎的阿哥斯達亦為觀眾帶來視覺衝擊，先好好溫習輪胎管理，繼續尋求進步，「鯊魚仔」隨時變成「大白鯊」！

中國跨欄天后吳艷妮（右）昨日在山東濟南舉行的全國室內田徑大獎賽60米欄決賽中，跑出8秒11的個人最佳成績封后，其勁敵兼另一位美女選手夏思凝則以8秒22獲得季軍。吳艷妮月初才在格拉斯哥舉行的世界室內田徑錦標賽跑出8秒12成績，如今則是10日內兩破個人最佳。吳艷妮現時仍積極為爭入奧運100米欄努力，加油呀！

欄后佳績



ATP 1000級別的印第安韋爾斯大師賽，二號種子西班牙天才球星艾卡拉斯（圖），昨晨以直落兩盤6:3、6:3打敗匈牙利的馬路辛，成功報回去年的羅馬網賽一敗之辱，奮勇闖入8強，半準決賽將會與德國的施維列夫交手。另邊廂，澳網冠軍贊歷克洗拿亦將美國球手舒爾頓打敗，將今年戰績改寫成18連勝，8強將門捷克的利赫卡。

復仇成功

